

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості закупівлі
«Послуги шиномонтажу службових транспортних засобів (ТСЦ № 5144)»**

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	<p>«Послуги шиномонтажу службових транспортних засобів (ТСЦ № 5144)», код ДК 021:2015 – 50110000-9 Послуги з ремонту і технічного обслуговування мототранспортних засобів і супутнього обладнання. Очікувана вартість: 3 000,00 гривень</p>
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Кількість послуг – 4 Під шиномонтажем розуміється здійснення наступних послуг з розрахунку 1-го комплекту коліс (4 колеса):</p> <ul style="list-style-type: none"> - зняття колеса з автомобіля; - встановлення колеса на автомобіль; - демонтаж та монтаж автошини на диск; - комп'ютерне балансування колеса; - установка, заміна важків у разі необхідності; - доведення тиску колеса до норми. <p>Учасник повинен забезпечити надання послуг за місцем знаходження найближчої станції техобслуговування (СТО), яка для скорочення експлуатаційних витрат, повинна знаходитись на відстані не більше 4 км від місцезнаходження замовника (Одеська обл., м. Ізмаїл, пр-т Незалежності, 362).</p> <p>На підтвердження відповідності учасник повинен надати у складі своєї пропозиції довідку із зазначенням місцезнаходження приміщень СТО.</p> <p>Строк виконання послуг з шиномонтажу автомобільних шин одного автомобіля не повинен перевищувати 1,5 години з моменту прийняття його в роботу.</p> <p>Якість і технологія надання послуги має відповідати:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Закону України «Про автомобільний транспорт»; – Правилам надання послуг з технічного обслуговування і ремонту колісних транспортних засобів, затверджених наказом Міністерства інфраструктури України від 28.11.2014 року № 615. <p>Учасник визначає ціну, з урахуванням усіх своїх витрат, податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені,.</p> <p>Строк надання послуг до 24 грудня 2025 року. Місце надання послуг: Одеська обл., м. Ізмаїл.</p>
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	<p>«Послуги шиномонтажу службових транспортних засобів (ТСЦ № 5144)», код ДК 021:2015 – 50110000-9 Послуги з ремонту і технічного обслуговування мототранспортних засобів і супутнього обладнання. Використовувалась інформація про ціни аналогічних/ідентичних закупівель, про які міститься інформація в електронній системі закупівель «Prozorro», а</p>

		також відповідно до комерційних пропозицій. Розмір бюджетного призначення 3 000,00 гривень.
--	--	--